

Сегодня мы знакомим наших читателей с творчеством юных поэтов из объединения «Журналистика и риторика» ДООЦ «Парк Пресненский». Межрегиональный благотворительный общественный Фонд «Новые имена» им. И.Н. Вороновой оказывает действенную поддержку одаренным детям: круглогодично проводится Московская творческая школа, успешно работает Летняя творческая школа в Суздале, где оттачивают свое мастерство юные дарования.

БЕРЕГИТЕ ПЛАНЕТУ — КОЛЫБЕЛЬ И СЕМЬЮ!

Айназ САФИУЛЛИНА, 11 лет

ВЕСЕННЯЯ ДЕВОЧКА

Весенняя девочка в платье из листьев
По лужам бежит.
Несет разноцветные краски и кисти —
Людей веселит.
На крыше огромного серого дома
Рисует она.
Она не боится гремящего грома —
Она же Весна!

Камилла КАЛИМУЛЛИНА, 10 лет

ВОЛНЫ

Волны бывают разные —
Штормовые и звуковые...
Штормовые волны опасные,
Гонят бури они грозовые.

Эхо, ветер, пенье птиц,
Грузных кораблей гудки,
Крики яростных орлиц,
Шум бушующей реки —

Звуков этих волны полны!
Ты умеешь слышать волны?

Иоанна РЕМНЕВА, 11 лет

ЛИМЕРИК

Одна милая кошка из Мексики
Овладела приемами лексики.
Она тааааак говорила —
Крокодилы из Нила
Восхищались той кошкой из Мексики!

ЭККУРСИЯ ПО ТРЕТЬЯКОВСКОЙ ГАЛЕРЕЕ

Я шла, шла, шла, шла
И к Малевичу пришла.
Он мне — черненький квадрат.
(Каждый критик будет рад!)

Я шла, шла, шла, шла
И к Тропинину пришла.
Он мне сына дал портрет —
Ничего прекрасней нет!

Я шла, шла, шла, шла
И к Полену пришла.
Он березку мне всучил
И любить ее учил!

Я шла, шла, шла, шла,
К Васнецову я пришла.
Он мне — «Три богатыря»,
Ничего не говоря.

Я шла, шла, шла, шла,
Прямо к Шишкину пришла.
Он мне — медвежат в лесу,
А я их дальше понесу!

Я шла, шла, шла, шла,
К Левитану я пришла.
Он мне — мартовский пейзаж.
Вот какая красота ж!

Я шла, шла, шла, шла,
К Айвазовскому пришла.
Он мне радугу вручил —
Дотащить не хватит сил!

Я шла, шла, шла, шла,
И к Куинджи я пришла.
Он мне — ночку на Днепре,
Там вся речка в серебре!

Я шла, шла, шла, шла,
И к Саврасову пришла.
Прилетели к нам грачи,
А Саврасов:
— Получи!

Я шла, шла, шла, шла
Вот я к Врубелю пришла.
Он мне демона принес
С копной завитых волос.

Я шла, шла, шла, шла,
К Петрову-Водкину пришла.
Он мне — красного коня!
И домой послал меня.

Я шла, шла, шла, шла,
И куда же я пришла?
Я пришла к себе домой,
Где художник — папа мой!



Иван ЦАПЮК, 12 лет

* * *

Берегите природу, как дом и семью!
Берегите ее в каждой мысли, движении!
Берегите природу, как мать свою,
Сохраняйте в душе для нее уважение.

«Человек — царь природы», — думает каждый,
Но хоть кто-то когда-то подумал однажды
То, что царь свое царство не станет губить?
Но его сохранять и до смерти любить.

Ведь мы для природы совсем не цари,
И все мы на свете, что ни говори,
Всего лишь природе малые дети,
Как все, что живет на зеленой планете.

Берегите планету — колыбель и семью!
Берегите природу, как мать свою.
Чтобы нам в этой жизни не осиротеть,
Сохраним же природу, не дадим умереть!!!

Ясмин Калимуллина, 10 лет

ВЕСНА ИДЕТ

Входит в сонный лес Весна.
Растворилась тишина.

Стало слышно пенье птиц
И рычание куниц.

Появились первоцветы,
Белым инеем одеты.

Стал разламываться лед,
А под ним ручей поет.

ХОККУ-1

Белый снег
Лежит среди глубокой темной ночи,
Растворяясь в березовой роще.

ХОККУ-2

Утром оттепель
Превратила лед в бересту,
Покрытую бриллиантами.